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令和４年度 教育についてのアンケート調査結果 
 

 

先日は、教育についてのアンケートにご回答くださり、ありがとうございました。本校の在籍児童

５２５名の内、４５７名分、８７％の方にご回答をいただきました。その結果を項目ごとにお伝えし

ます。なお、グラフのＡＢＣＤＥは以下の内容となっています。 

【Ａ：あてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない Ｅ：該当しない】 

 

１ 学習指導 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本年度も昨年度と引き続き、コロナ渦ではありますが感染症対策を十分に意識し、生活科・総合的な

学習の時間を核として各教科のつながりを意識した学習を進めてきました。そして、どのような授業を

行えば子どもたちが充実感、達成感を得られるか考えながら授業を進めてきた結果、９０％以上の方々

から肯定的な意見をいただいています。学校公開は、出席番号順等の一部の参観となり十分な公開はで

きませんでしたが、今後も子どもたちのために教職員一同、研修等で授業力向上を図っていきます。  

 ICT 機器の活用については、パソコンソフトの「デジタル教科書」を算数などの教科を中心に積極的

に活用し、子どもたちにとって視覚的に分かりやすくなるように、学習の効果を考えて活用しています。

また、e ライブラリでは、タブレットを使用して自分で学習する時間がもてました。肯定的な意見をいた

だいた一方で「もう少し、タブレットの活用をしてほしい」などの意見もいただき、結果として肯定的

な意見が１０％減ってしまいました。校内では、教員の指導力向上に向けて ICT 校内研修を行い、各学

年で共通の指導ができるように進めています。今後も情報モラル教育を行いながら、タブレット型端末

を効果的な使用ができるよう取り組んでいきます。 

 

 

① 学校は、子どもたちの学習活動を充実させるため

に、日ごろからわかりやすい授業の工夫をしている

と思いますか。 

 

② 学校は、パソコンやデジタル教科書など、ＩＣＴ機器

を効果的に活用していると思いますか。 

 

③ お子様は、家で学習や読書をする習慣が身に付い

ていますか。 
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1  学校は、子どもたちの学習活動を充実させるために、

日ごろからわかりやすい授業の工夫をしていると思いま

すか。

2  学校は、パソコンやデジタル教科書など、ＩＣＴ機器

を効果的に活用していると思いますか。

3  お子様は、家で学習や読書をする習慣が身に付いてい

ますか。
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① 学校は、子どもたちの学習活動を充実させるため

に、日ごろからわかりやすい授業の工夫をしている

と思いますか。

② 学校は、パソコンやデジタル教科書など、ＩＣＴ機器

を効果的に活用していると思いますか。

③ お子様は、家で学習や読書をする習慣が身に付い

ていますか。



 

２ 道徳教育 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校では、「特別の教科  道徳」を核として、学校教育全体を通して道徳教育に取り組んで

います。規範意識の醸成につきましては９０%以上の方から肯定的な意見をいただきました。

しかし、肯定的な意見に奢ることなく、更なる道徳教育の充実へ向けて、日々、教育を行って

います。児童が丁寧な言葉遣いで話せるように生活の週目標で「ていねいな言葉づかいをしよ

う」など設定し、学校では友達に対して常に「○○さん」と“さん”を付けて呼ぶことや「自

分がされて嬉しいことを相手にもしよう」と指導を重ねています。  

さらに、校内の廊下等ですれ違う際に気持ちのよい挨拶ができる児童が増えました。学校を

訪問された方々からお褒めの言葉をいただくことも多いです。また、今年度も昨年度に引き続

きご家庭の協力のもと、「ほめほめカード」を夏休みと冬休みの長期休業中に実施しました。

保護者の皆様の一つ一つの言葉が、児童の自己肯定感を高め、よりよい人格を形成することに

なると改めて感じることができました。  

規範意識と自己肯定感の醸成について、今後も、ご家庭と協力して、児童の道徳心を育むと

ともに、実際の行動に移せるように指導を進めていきます。ご家庭でもこれまで通り、お子様

の言語環境の整備等ご協力をお願いします。  
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4  学校は、道徳教育や規範意識をはぐくむための教育活

動に努力をしていると思いますか。

5  お子様は、社会のルールを自覚し行動したり、ものを

大切にしたりしていますか。また、言葉づかいや人との

接し方を考えるなど人を思いやる心が育ってきていると

思いますか。

6  学校は、生活習慣や集団生活のルールを守るように指

導をしていると思いますか。

7  お子様は、携帯電話、ゲーム機、パソコンなどの情報

機器を時間や約束を守り、適切に使っていると思います

か。

8  お子様は、あいさつや優しいていねいな言葉遣いが身

に付いてきていますか。

④ 学校は、道徳教育や規範意識をはぐくむための教

育活動に努力をしていると思いますか。

⑤ お子様は、社会のルールを自覚し行動したり、もの

を大切にしたりしていますか。また、言葉づかいや人

との接し方を考えるなど人を思いやる心が育ってき

ていると思いますか。

⑥ 学校は、生活習慣や集団生活のルールを守るよう

に指導をしていると思いますか。

⑦ お子様は、携帯電話、ゲーム機、パソコンなどの情

報機器を時間や約束を守り、適切に使っていると思

いますか。

⑧ お子様は、あいさつや優しいていねいな言葉遣いが

身に付いてきていますか。



 

３ 健康・安全  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も、新型コロナウイルス感染症予防のため、毎日の健康チェックやマスクの着用など、保護者

の皆様にはたくさんのご協力をいただきました。また、学校では手洗い・うがいをはじめ、換気や水分

補給を呼びかけるなど高い予防意識をもてるよう教育活動を行うと共に、グループでの話し合いや集団

での遊び等、周りの人と上手に関わっていけるよう指導してきました。また、免疫力をつけるためにも

児童の体力向上を念頭に教育活動を展開していきます。 

 「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣については昨年に引き続き課題となっています。昨年度からは、

わずかではありますが４％ほど上昇しています。心身の健康維持につながりますので、保護者の皆様に

は、今後も引き続き、健康な児童の育成にご教育いただきますようお願い申し上げます。  
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9  学校は、感染症を予防し、健康な子どもを育てるよう

に努めていると思いますか。

1 0  学校は、交通安全や生活安全の充実に向けて取り組

んでいると思いますか。

⑨ 学校は、感染症を予防し、健康な子どもを育てるよ

うに努めていると思いますか。

⑩ 学校は、交通安全や生活安全の充実に向けて取

り組んでいると思いますか。

お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付
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1 1  お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身

に付いていますか。

1 2  お子様は、体を動かすことが好きですか。

  

⑪ お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が 

身に付いていますか。 

  

 

 

 

⑫ お子様は、体を動かすことが好きですか。 



 

４ その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度は、感染症対策を行いながら、出席番号順で参観人数を制限させていただきながらも、学校公

開をすることができました。その他にも教育活動の様子は学校だよりや学校ホームページ、連絡メール

等を通して、保護者の皆様にお伝えしました。９５％の方から、情報発信について肯定的な意見をいた

だいていますが、今後もさらに拡充し、保護者の皆様に開かれた学校を目指してまいります。  

 

保護者の皆様、今年度も本校の教育活動へのご協力ありがとうございました。 

 本校は、この３月で開校７年目を終えようとしています。コロナ渦となり４年目を迎え、感染症

対策をしながらも教育活動を更に充実としたものにしていくために、教職員一同、努力してまいり

たいと考えております。  

 今後も、本校の教育目標「しなやかな子ども おだやかな子ども すこやかな子ども」の育成を目

指し、保護者の皆様とともに子どもたちの教育を進めていきます。今後とも、ご理解・ご協力よろし

くお願いします。  
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1 3  学校は、教育活動の予定や内容を積極的に発信して

いると思いますか。

1 4  教職員は、協力し合って学校教育活動を進めている

と思いますか。

1 5  学校は、保護者の皆様に対してていねいに接してい

ると思いますか。

⑬ 学校は、教育活動の予定や内容を積極的に発

信していると思いますか。

⑭ 教職員は、協力し合って学校教育活動を進めて

いると思いますか。

⑮ 学校は、保護者の皆様に対してていねいに接し

ていると思いますか。


